
 

supernait 
 

integrisano pojačalo 
 
 
400VA izlaz u piku 
Namenski osmišljen torusni trafo sa sedam odvojenih namotaja 
Proširivo sa FLATCAP, HI-CAP ili SUPERCAP 
Fizički odvojeni kanali (pravi Bi-ampable stereo) 
DAC se automatski isljučuje kada se priključi samo analogni ulaz 
S/PDIF digitalni ulazi (koaksijalni i optički) 
Čak 6 analognih i 5 digitalnih ulaza 
Posebno napojen ulaz za rad sa Stageline ili Prefix gramofonskim pretpojačalom 
Mapiranje inputa 
Subwoofer izlaz 
Priključak za slušalice se nalazi na prednjoj strani 
Može se koristiti i kao pretpojačalo i kao pojačalo snage 
Nezavisno funkcionisanje slušanja i snimanja 
Bi-direkcioni RS232 port za priključenje na tzv. “pametne kuće” 
Daljinsko upravljanje preko standardnog daljinca ili dodatnog RS232 
 
 
 



 

SUPERNAIT je referentno integrisano pojačalo. 

 
 
SUPERNAIT – nova dimenzija zvuka 
 
SUPERNAIT nije samo superiorno pojačalo; to je analogni i digitalni audio kont-
roler i konekcijski hub kojem se desilo da ima ugrađeno i jedno od najboljih 
pojačala na svetu. Sekcija za pretpojačanje je nastala direktno iz Naim-ovih 
izvanrednih referentnih serija pretpojačala, a pojačalo snage objedinjuje sve 
tehnike i znanja po kojima su Naim uređaji poznati i cenjeni. 
 
Šta želite da slušate? 
 
Osim kvaliteta zvuka, SUPERNAIT se ponosi i konekcijama. Ovaj vek nam je don-
eo invaziju nosača zvuka, različitih formata i sistema za prenos i reprodukciju 
zvuka. Sa analognim ulazima u DIN i banana izvedbi, digitalnim ulazima u koak-
sijalnoj i optičkoj izvedbi, sa kombinovanim digitalnim optičko-analognim ulazi-
ma spreda i sa ugrađenom reklokovanom digitalno/analognom konverzijom – 
ono što SUPERNAIT ne može verovatno vam ni ne treba. 
SUPERNAIT je jednako dobro naoružan i izlazima. Osim snagaških zvučničkih 
izlaza, on ima i odvojene izlaze za snimanje, pretpojačalo i bi-amp/subwoofer, 
a na prednjoj strani ima i džek za slušalice koji se pojačava sa posebne sekcije. 
Snimanje i slušanje se može koristiti istovremeno, potpuno nezavisno, kao arti-
ljerija i avijacija. Fleksibilnost u izboru ulaznih konektora u SUPERNAIT svetu znači 
da prihvata sve što postoji – analogno ili digitalno – i da se može dodeliti bilo 
kom dugmetu za izbor ulaza. SUPERNAIT je naoružan do zuba… 
 
Samo priključite zvučnike… 
 
Kada se sve poveže, samo treba priključiti zvučnike, pojačati zvuk, i slušati. Svo 
naoružanje koje nosi SUPERNAIT ne može da prikrije činjenicu da je ovo 
pojačalo na vrhu svetske klase. Pretpojačivačka sekcija je jasna, detaljna i brza 
– baš kao i bilo koje Nait pretpojačalo – a SUPERNAIT snagaško pojačalo 
isporučuje tovare  izobilne, mišićave i muzikalne snage prema zvučnicima. 
 
I dalje vam treba još? 
 
Proširenja su oduvek bila deo Naim filozofije. Iako SUPERNAIT pokriva sve vaše 
potrebe za povezivanjem, planirali smo da pokrijemo i vaše buduće potrebe 
za proširenjima. SUPERNAIT je verovatno jedino pojačalo koje će vam ikad 
trebati; iako je ono pravi vrhunski Naim uređaj, predvideli smo i mogućnost da 
u budućnosti poželite i nešto više. Ako se to desi, deliće vas samo mali korak do 
proširenja: samo utaknite vaše novo napajanje, pojačalo ili phono stage. 
 
Temeljac pravog zvuka 
 
Naim nije firma koja plasira nova integrisana pojačala baš često. Sa svojim 
analognim i digitalnim naoružanjem, SUPERNAIT nudi sve opcije povezivanja 
koja mogu zatrebati ozbiljnom korisniku 21-og veka, kako danas, tako i sutra. I, 
naravno, muzičke performanse u vrhu svetske klase. 
 
  
Ulazi 11 (6x analogue, 5x digital) 
Izlazi za magnetofon 2 
Nivo magnetofonskih izlaza 75mV, 600 Oma 
Ulazna osetljivost 75mV, 47 kOma 
Digitalni ulazi S/PDIF sve do 24-bit/96kHz 
Izlazni nivoi sa pretpojačala 0.775mV, <50 Oma 
Granično opterećenje ulaza, za sve frekvencije 40dB 
Izlazna snaga, u kontinuitetu [8 Oma] 80 W po kanalu 
Kratkotrajne mogućnosti (u piku) 400VA 
Pojačanje napona  +29dB 
Snaga u mirovanju 10VA 
Mrežno napajanje 100-120V ili 220-240V, 50/60Hz 
Dimenzije (visina x širina x dubina) 87 x 432 x 314mm 
Finiš Crno 
 

* Zadržavamo pravo na izmene dizajna i specifikacija bez predhodnog upozorenja. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

!     UPOZORENJE!  

Uređaj se mora koristiti ispravno, tek 
nakon pažljivo pročitanog uputstva. 
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